

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
18. 02. 2012 do
19. 02. 2012

Število objav: 2
Tiskani mediji: 1
Splet: 0
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Razstava Maska 2012		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	13:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Danes do 13-ih, 18. 02. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	Šemrl Filip		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Nikjer ne bo dolgčas		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Nedelo; 157000	Stran: 4	Površina: 707 cm2
	Rubrika / Datum	Aktualno, 19. 02. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	Lindič Dragaš Zdenka, Željan Katja, Galun Robert, Škerl Primož, Hanc Marjana, Kotnik		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Razstava Maska 2012

RA SLOVENIJA 1, 18.02.2012, DANES DO 13H, 13.00

V Cerkljanskem muzeju v Cerknem so sinoči odprli bienalno mednarodno razstavo na temo Maska 2012. Pripravili so jo skupaj tamkajšnji muzej, Foto klub Cerkno in republiški Javni sklad za kulturne dejavnosti, Območna enota Idrija.

FILIP ŠEMRL: Na sinoči odprti razstavi v muzeju v Cerknem sodelujejo avtorji z več kot 120 fotografijami na temo Pustne maske in prosto, je v imenu soorganizatorjev dejala kustosinja in muzejska svetovalka Milojka Magajne.

MILOJKA MAGAJNE: To je zdaj že deveta mednarodna razstava, avtorji prihajajo iz 44 držav, to je praktično iz celega sveta, od Avstralije, do Afrike, do evropskih držav.

ŠEMRL: Veliko je med sodelujočimi tudi domačinov, članov Foto kluba Cerkno.

MAGAJNE: Medtem ko med nagrajenimi so pa pravzaprav redki slovenski avtorji.

ŠEMRL: Poleg Mask, kaj je tisto, kar je težišče zanimanja avtorjev?

MAGAJNE: Zdaj Marka je samostojna tema, v okviru katere se posebno pozornost posveča cerkljanskim laufarjem, to je bilo že od vsega začetka posebna kategorija, se tudi podeljuje posebno nagrado za najboljši posnetek cerkljanskih laufarjev. V temi Prosto seveda pa so teme zelo, zelo raznovrstne.

ŠEMRL: V Cerkljanskem muzeju, ki je odstopil prostor za razstavo, je mogoče videti tudi vse doslej nagrajene fotografije cerkljanskih laufarjev



Nikjer ne bo dolgčas

Zimske počitnice Po vsej Sloveniji so za šolarje pripravili pester počitniški program



Otroci bodo ustvarjali v različnih delavnicah. FOTO MATEJ DRUŽNIK

Jutri se bodo po vsej Sloveniji začele zimske počitnice. Letos še v enotnem terminu, a kot je namignil minister za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Žiga Turk, bodo prihodnje leto morda spet v ločenih terminih. **Preverili smo, kakšen počitniški program so za otroke in mladino pripravili v nekaterih slovenskih mestih.**

ROBERT GALUN, MARJANA HANC, PRIMOŽ ŠKERL, KATJA ŽELJAN, ZDENKA LINDIČ DRAGAŠ, MATEJA KOTNIK

Živalski vrt Ljubljana in Pionirski dom med zimskimi počitnicami pripravljata pester počitniški program. V živalskem vrtu je namenjen mlajšim osnovnošolcem, ki se bodo med počitnicami lahko srečali z živalmi, jih hranili in se udeležili ustvarjalnih delavnic. Program bo potekal od ponedeljka do petka od 7.30 do 16.30. V tem času, prav tako od ponedeljka do petka, pa pričakujejo otroke tudi v prostorih Pionirskega doma na Vilharjevi 11. Zanje so pripravili gleda-

liško in likovno šolo ter številne zanimive delavnice. Ljubljanski šolarji bodo lahko izbirali tudi med drsnjem v Hali Tivoli (od 12.00 do 13.30) in v Zalogu (od 10.00 do 11.30).

Javni zavod Mladi zmaji – Center za kakovostno preživljanje prostega časa otrok in mladih ponuja počitniškim smučanje in deskanje na Cerknem, plezanje in skejtanje v športnem centru Urban Roof, ogled filmske predstave v Koloseju in plavanje v Atlantisu. Za vse aktivnosti je potrebna predhodna prijava in plačilo simboličnega prispevka.

Zabavno bo tudi v Mariboru

V štajerski prestolnici bo za otroke med zimskimi počitnicami odlično poskrbljeno. Pester program so pripravili tako pri Zvezi prijateljev mladine (ZPM) kot v Športnem centru Pohorje (ŠCP) in Športnih objektih Maribor (ŠOM). V ŠCP, ki upravlja smučišča in žičnice na Pohorju, so pripravili zlasti pester smučarski program. Za otroke bodo organizirali

petdnevni smučarski tečaj, ki stane 90 evrov; kdor nima smučarske opreme, je ta v ŠCP na voljo za izposajo.

ZPM se je lotil tradicionalnega projekta Počitnice s prijatelji, v okviru katerega bodo otroci ustvarjali v različnih delavnicah v Domu ustvarjalnosti mladit. Lahko bodo izdelali pustno masko, oblikovali glino na lončarskem kolesu, si izdelali starodavno snežno prevozno sredstvo pležuh, slikali z naravnimi materiali ali se udeležili jezikovnih delavnic. ZPM bo v sredo organiziral tudi izlet K zčaju v Postojnsko jamo, v petek pa se pod Pohorjem obeta dirka s pležuhi.

V ŠOM bodo med počitnicami poskrbeli za razgibavanje v dvoranah in kopališču Pristan, kjer bo vstopnina do 16. ure le tri evre, med 10. in 12. uro bo obiskovalcem na voljo vodna animacija. Za ljubitelje drsanja bo v Ledni dvorani tečaj drsanja s prikazom praktičnih vaj; cena deseturnega tečaja je 25 evrov. V večnamenski dvorani Železničar bodo na račun prišli ljubitelji badmintona, v dvorani Tabor pa namiznega tenisa.

V Kranju od drsanja

do pravljic

Kranjski šolarji bodo lahko med zimskimi počitnicami brezplačno drsali v ledeni dvorani na Zlatem polju, in sicer že danes, v nedeljo, od 16. do 17. ure, od ponedeljka do petka pa od 10. do 12. ure. V soboto jim bodo dovolili brezplačno drsati od 16.30 do 18.00 in prihodnjo nedeljo od 10.00 do 11.30. V mestni knjižnici Kranj (nekdanja blagovnica Globus) pa bodo ta teden pripravili brezplačne delavnice. Tako bodo v ponedeljek in četrtek od 17. do 19. ure sodelovali v ustvarjalni delavnici Čarobni prsti, v torek od 17. do 19. ure se bodo kratkočasili v družabnih igrah, mentorji društva Go pa jim bodo prav tako ob istih urah pomagali razvijati kombinatiko, vizualizacijo in potrpežljivost. Za najmlajše od četrtega do devetega leta starosti bodo v sredo ob 17.30 prebrali pravljico Muca Rozalinda, sledila bo ustvarjalna delavnica. Sicer pa bo na pustni torek ob 17. uri v Kranju pred Prešernovim gledališčem tudi otroško pustovanje.

V Celju in Velenju v znamenju športa

Tudi letos bodo celjski osnovnošolci, dijaki in študentje počitnice lahko dejavno preživljali, saj jim bosta Mestna občina Celje in Fundacija za financiranje športnih organizacij s podporo soizvajalcev omogočili brezplačno rekreacijo. Počitnikarjem bodo po posebnem programu na voljo kegljišče, bazen in dvorana za badminton ter mali nogomet na Golovcu, drsališče v Mestnem parku, ljubitelji skupinske aerobike pa bodo na svoj račun prišli v centru Top fit.

Še več možnosti bodo imeli počitnikarji v Velenju. Med športnimi dejavnostmi lahko v Rdeči dvorani izbirajo med šolo rokomet, malim nogometom, badmintonom, nami-

znim tenisom in skvošem, ki so brezplačni, prav tako streljanje z zračno puško na strelišču SD Mrož. Za plavanje je treba odšteti evro, za udeležbo na zimskem taboru 15 evrov, precej dražji pa so smučarski tečaji.

Kino Velenje vsak dan prireja brezplačne počitniške kinopredstave, Spletna kavarna pa začetne tečaje računalništva za otroke do četrtega razreda, ki se prav tako vsak dan lahko udeležijo družabnih iger in ustvarjalnic. V Vili Mojca so učenci druge triade vsak popoldan vabljeni v Gledališče za poredne mulčke, v sredo pa bo Medobčinska zveza prijateljev mladine popeljala udeležence na Golte, kar s prevozom in prehrano stane deset evrov.

Od medgeneracijskih srečanj do kavarnice

Mladinski center Nova Gorica bo med zimskimi počitnicami odprto od ponedeljka do sobote od 7.00 do 18.30. Za otroke od šestega do 11. leta starosti pripravljajo brezplačno počitniško varstvo, in sicer od ponedeljka do petka od 7.00 do 16.30. Program počitniškega varstva otrok bo obsegal različne tematske vsebine (ekologija, zdrava prehrana – šport in zdrav način življenja, zgodovina, astronomija, naravoslovje, življenje v mestu, multimediji). Omenjene vsebine bodo otroci spoznavali skozi igro, sprehode, spoznavne urice in delavnice. Za mladostnike od 13. do 23. leta bo vrta odprla Goriška mladinska kavarnica, obiskati pa jo bo mogoče od torka do sobote od 13.30 do 18.30. Gre za zanimiv, inventiven in učinkovit prostoračasni program neformalnega izobraževanja za obiskovalce s področij geografije, kulture, športa, zgodovine, preventive pred različnimi vrstami zasvojenosti ter izobraževanja in zaposlovanja. Obiskati pa bo mogoče tudi Medgeneracijski center v Čepo-

vanu, kjer od srede do petka izvajajo zanimiv medgeneracijski program. Ta vključuje tečaje italijanščine v naravi, modnega oblikovanja in šivanja ter računalništva za odrasle.

Dolenjci bodo plavali, smučali, risali, plesali ...

Za zabaven začetek zimskih počitnic je že včeraj poskrbelo novomeško Društvo prijateljev mladine Mojca, ki je že več kot trideset let pripravilo Mojčin pustni karneval. Pustno rajanje je bilo v telovadnici OŠ Drska, za prav vsako od več kot 600 maškar pa so v Mojci s pomočjo trgovcev, obrtnikov in drugih poskrbeli za nagrado in krof. Posebej so nagradili pevske talente, najzabavnejše, najbolj izvirne in doma narejene maske, najmlajše, najstarejše in najdružinske maškarke.

V DPM Mojca poskrbijo tudi za dejavnosti, ki jih organizacije in društva pripravljajo v času zimskih počitnic. Agencija za šport vse počitniške dni omogoča brezplačno kopanje v bazenu OŠ Grm. Javni sklad RS za kulturne dejavnosti bo v Kulturnem centru Janeza Trdine od jutri do petka od 10. do 12. ure pripravljala brezplačne likovne in plesne delavnice ter delavnice animiranega filma. Plesni center Dolenjske pripravlja začetni in nadaljevalni plesni tečaj. V LokalPatriotu bodo brezplačne ustvarjalne delavnice z recikliranjem starih oblačil. V Dolenjskem muzeju bodo fotografirali pustne kostume in izdelali spominske razglednice. Hop klub pa na smučišču Bela, kjer so zagnali žičnice prejšnjo soboto, pripravlja petdnevni smučarski tečaj. Smučali bodo lahko tudi trebanjski otroci. Smučarsko društvo Trimo pripravlja 12-urni tečaj (dve uri na dan) na starem smučišču za pokopališčem. Dodatno utrjen sneg na senčni strani hriba naj bi zdržal napovedano odjugo.